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БЮЛЛЕТЕНЬ

Органов  местного самоуправления  Колыбельского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области   

18.05.2016 г                                                                                                    №8
Изменения в Правила регистрации и снятия граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах РФ

    

Постановлением Правительства РФ от 5 февраля 2016 г. № 72 «О внесении изменений в отдельные акты Правительства Российской Федерации» внесены изменения в Правила регистрации и снятия граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах РФ.
     Правила регистрации и снятия граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах РФ приведены в соответствие с Федеральными законами от 28.11.2015 № 358-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» и от 29.06.2015 № 197-ФЗ «О внесении изменений в статью 5 Закона Российской Федерации «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации».
       Для сокращения сроков регистрационного учета российских граждан по месту пребывания и по месту жительства предусмотрено взаимодействие уполномоченных органов с многофункциональным центром в электронном виде без дублирования документов на бумажных носителях.
      В соответствии с вышеуказанным постановлением Правительства № 72 от 05.02.2016, вступившим в силу с 17.02.2016, многофункциональный центр вправе оформлять российским гражданам свидетельства о регистрации по месту пребывания (жительства) и вносить в паспорт отметки о регистрации (о снятии с учета) по месту жительства.
      Уточнены особенности регистрации по месту жительства несовершеннолетних граждан, не достигших 14 лет и проживающих вместе с родителями (усыновителями, опекунами). Исключены положения о внесении сведений о них в домовые (поквартирные) книги или алфавитные карточки родителей (усыновителей, опекунов).
     Регистрация гражданина по месту пребывания в гостинице, санатории, доме отдыха, пансионате, кемпинге, медицинской организации, на туристской базе или в ином подобном учреждении может не осуществляться в случае, если гражданин зарегистрирован по месту жительства или по месту пребывания в жилом помещении, находящемся в том же субъекте РФ, что и указанные организации, а непрерывный срок пребывания гражданина в этой организации не превышает 90 дней.

И.о. заместителя прокурора Краснозерского района

юрист 1 класса
О.П. Стенина

Законодателем изменен порядок оглашения показаний потерпевшего и свидетеля в судебном заседании

13.03.2016 вступил в силу Федеральный закон от 02.03.2016 № 40-ФЗ, которым внесены изменения в статью 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 

В частности, дополнен перечень оснований, по которым суд при неявке в судебное заседание потерпевшего или свидетеля вправе по ходатайству стороны или по собственной инициативе (то есть без обязательного достижения обоюдного согласия сторон обвинения и защиты) принять решение об оглашении ранее данных ими показаний и о воспроизведении видеозаписи или киносъемки следственных действий, производимых с их участием. 
А именно в п.5 части 2 ст.281 УПК РФ в качестве дополнительного основания предусмотрены случаи, когда в результате принятых мер установить место нахождения этих лиц для вызова в судебное заседание не представилось возможным.
     В настоящее время вышеуказанные основания изложены в части 2 ст.281 УПК РФ следующим образом:

1) смерть потерпевшего или свидетеля;

2) тяжелая болезнь, препятствующая явке в суд;

3) отказ потерпевшего или свидетеля, являющегося иностранным гражданином, явиться по вызову суда;

4) стихийное бедствие или иные чрезвычайные обстоятельства, препятствующие явке в суд;

5) в результате принятых мер установить место нахождения потерпевшего или свидетеля для вызова в судебное заседание не представилось возможным.

Вместе с тем, вышеуказанным Федеральным законом от 02.03.2016 № 40-ФЗ также введено ограничение применения судом вышеуказанных оснований.

А именно, в ст.281 УПК РФ дополнительно введена часть 2.1, согласно которой в случаях, предусмотренных пунктами 2 - 5 части 2 настоящей статьи, решение об оглашении показаний потерпевшего или свидетеля и о воспроизведении видеозаписи или киносъемки следственных действий, производимых с их участием, может быть принято судом при условии предоставления обвиняемому (подсудимому) в предыдущих стадиях производства по делу возможности оспорить эти доказательства предусмотренными законом способами.

С учетом сложившейся следственно-судебной практики под предоставлением обвиняемому (подозреваемому) возможности оспорить показания потерпевшего или свидетеля, в частности, понимается проведение очной ставки между указанными участниками уголовного судопроизводства, с целью устранения противоречий, имеющихся в показаниях.

Помощник прокурора Краснозерского района

юрист 3 класса      
С.П. Мельниченко

Применение норм Гражданского кодекса РФ об исковой давности

  В соответствии с положениями ст.196 ГК РФ общий срок исковой давности составляет три года. Срок исковой давности не может превышать десять лет со дня нарушения права, для защиты которого этот срок установлен, за исключением случаев, установленных Федеральным законом «О противодействии терроризму». 

Согласно разъяснениям постановления Пленума Верховного суда РФ от 29.09.2015 №43 «О некоторых вопросах, связанных с применением норм Гражданского кодекса РФ об исковой давности» (пп.8,9) началом течения десятилетнего срока (за исключением некоторых случаев, предусмотренных пунктом 1 статьи 181 и абзацем вторым пункта 2 статьи 200 ГК РФ), является день нарушения права.

Если иное прямо не предусмотрено законом, для целей исчисления этого срока не принимается во внимание день, когда лицо узнало или должно было узнать о нарушении своего права и о том, кто является надлежащим ответчиком по иску о защите этого права, и указанный срок не может быть восстановлен.
        Названный срок применяется судом по заявлению стороны в споре. Вместе с тем истцу не может быть отказано в защите права, если до истечения десятилетнего срока имело место обращение в суд в установленном порядке или обязанным лицом совершены действия, свидетельствующие о признании долга.
     Десятилетний срок, установленный пунктом 2 статьи 196 ГК РФ, не подлежит применению к требованиям, на которые в соответствии с законом исковая давность не распространяется (например, статья 208 ГК РФ).
     В соответствии с частью 1.1 статьи 18 Федерального закона «О противодействии терроризму» на требования о возмещении вреда, причиненного жизни и здоровью граждан, исковая давность не распространяется.
     Срок исковой давности по требованиям о возмещении вреда, причиненного имуществу в результате террористического акта, устанавливается в пределах сроков давности привлечения к уголовной ответственности за совершение указанного преступления. В соответствии с частью 5 статьи 78 Уголовного кодекса Российской Федерации к лицам, совершившим преступление, предусмотренное статьей 205 УК РФ (террористический акт), сроки давности не применяются. Поэтому на требования о возмещении имущественного вреда, причиненного в результате террористического акта, за счет средств названных выше лиц исковая давность не распространяется. 

Статья 197 ГК РФ регламентирует, что для отдельных видов требований законом могут устанавливаться специальные сроки исковой давности. 
        К примеру, ч. 3 ст.78 Федерального закона «Об охране окружающей среды» предусматривает, что иски о компенсации вреда окружающей среде, причиненного нарушением законодательства в области охраны окружающей среды, могут быть предъявлены в течение двадцати лет. 

Статьей 152 ГК РФ установлен годичный срок исковой давности по требованиям, предъявляемым в связи с распространением сведений, порочащих честь, достоинство или деловую репутацию в средствах массовой информации, со дня опубликования таких сведений в соответствующих СМИ.
      В силу положений ст.107 Семейного кодекса лицо, имеющее право на получение алиментов, вправе обратиться в суд с заявлением о взыскании алиментов независимо от срока, истекшего с момента возникновения права на алименты, если алименты не выплачивались ранее по соглашению об уплате алиментов. Алименты присуждаются с момента обращения в суд. Алименты за прошедший период могут быть взысканы в пределах трехлетнего срока с момента обращения в суд, если судом установлено, что до обращения в суд принимались меры к получению средств на содержание, но алименты не были получены вследствие уклонения лица, обязанного уплачивать алименты, от их уплаты.
     Статья 208 ГК РФ предусматривает случаи, на которые исковая давность вообще не распространяется (требования о защите личных неимущественных прав и других нематериальных благ, кроме случаев, предусмотренных законом; требования вкладчиков к банку о выдаче вкладов; требования о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью гражданина; требования собственника или иного владельца об устранении всяких нарушений его права, хотя бы эти нарушения не были соединены с лишением владения; другие случаи, установленные законом). 

Если законом не установлено иное, течение срока исковой давности начинается со дня, когда лицо узнало или должно было узнать о нарушении своего права и о том, кто является надлежащим ответчиком по иску о защите этого права. По обязательствам с определенным сроком исполнения течение срока исковой давности начинается по окончании срока исполнения (пп.1, 2 ст.200 ГК РФ). 

В постановлении Пленума Верховного суда РФ от 29.09.2015 №43 «О некоторых вопросах, связанных с применением норм Гражданского кодекса РФ об исковой давности» даны разъяснения относительно применения норм об исковой давности при обращении в суд органов государственной власти, органов местного самоуправления, организаций или граждан с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов других лиц в случаях, когда такое право им предоставлено законом (в том числе при обращении прокурора в суд с исками в интересах граждан в порядке ст.45 ГПК РФ).

Начало течения срока исковой давности определяется исходя из того, когда о нарушении своего права и о том, кто является надлежащим ответчиком по иску о защите этого права, узнало или должно было узнать лицо, в интересах которого подано такое заявление (в случае нарушения прав физических лиц, не обладающих полной гражданской или гражданской процессуальной дееспособностью (например, малолетних детей, недееспособных граждан), срок исковой давности по требованию, связанному с таким нарушением, начинается со дня, когда о вышеуказанных обстоятельствах узнал или должен был узнать любой из их законных представителей, в том числе орган опеки и попечительства).

Помощник прокурора Краснозерского района

юрист 3 класса 
 В.А. Цыганок
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