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                                                      БЮЛЛЕТЕНЬ   Органов  местного самоуправления  Колыбельского сельсовета  Краснозерского района Новосибирской области        14.07 .2017 г                                                                                                       №19   Рекомендации   по предотвращению несчастных случаев с людьми  на водных объектах:     - в целях предотвращения несчастных случаев с людьми установить знаки  безопасности на водных объектах ("Купание запрещено" и другие);   -   на водоёмах в местах неорганизованного массового отдыха населения  установить информационные щиты по мерам безопасности на   воде;   -   информировать население через СМИ и информационные стенды о мерах  безопасности населения на пляжах и в других местах массового отдыха на  водных объектах, а также о наиболее опасных участках на водных объектах;   - с населением провести профилактическ ие беседы о мерах безопасности  на  пляжах и в других местах массового отдыха на водных объектах;   -   на водоёмах в местах неорганизованного массового отдыха населения  провести отчистку прибрежной полосы от мусора и предметов  представляющих опасность для отды хающих;   -   в целях обеспечения правопорядка в местах неорганизованного массового  отдыха населения провести патрулирования силами администрации  сельсовета  с привлечение сотрудников полиции и общественных активистов;   -   провести мероприятия по выявлению новых   мест неорганизованного  отдыха населения на водных объектах.     Здвинский инспекторский участок ФКУ  «Центр ГИМС МЧС России по  Новосибирской области»    
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БЮЛЛЕТЕНЬ

Органов  местного самоуправления  Колыбельского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области   



14.07.2017 г                                                                                                    №19

Рекомендации

по предотвращению несчастных случаев с людьми  на водных объектах:



-в целях предотвращения несчастных случаев с людьми установить знаки безопасности на водных объектах ("Купание запрещено" и другие);

- на водоёмах в местах неорганизованного массового отдыха населения установить информационные щиты по мерам безопасности на воде;

- информировать население через СМИ и информационные стенды о мерах безопасности населения на пляжах и в других местах массового отдыха на водных объектах, а также о наиболее опасных участках на водных объектах;

-с населением провести профилактические беседы о мерах безопасности  на пляжах и в других местах массового отдыха на водных объектах;

- на водоёмах в местах неорганизованного массового отдыха населения провести отчистку прибрежной полосы от мусора и предметов представляющих опасность для отдыхающих;

- в целях обеспечения правопорядка в местах неорганизованного массового отдыха населения провести патрулирования силами администрации сельсовета  с привлечение сотрудников полиции и общественных активистов;

- провести мероприятия по выявлению новых мест неорганизованного отдыха населения на водных объектах.



Здвинский инспекторский участок ФКУ  «Центр ГИМС МЧС России по Новосибирской области»
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