

ЭВАКУАЦИЯ НАСЕЛЕНИЯ В ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЯХ





Поделись с друзьями
Рассредоточение и эвакуация населения – один из способов защиты населения в условиях применения современных средств поражения (ОМП), а также чрезвычайных ситуаций возникающих на крупных промышленных объектах (вредного химического производства и др.).
Рассредоточение это организованный вывоз из городов и других населенных пунктов и размещения в загородной зоне (безопасной) свободной от работы смены рабочих и служащих объектов, продолжающих работу в условиях ЧС. Например, работники коммунального хозяйства, энергетические, хлебозаводы и другие объекты первостепенной важности. Рабочие и служащие, отнесенные к категории рассредоточиваемых, после вывоза и расселения их в безопасных зонах посменно выезжают в город для работы на своих предприятиях, а по окончании работы возвращаются в загородные (безопасные) зоны.
Эвакуация это организованный вывоз или вывод из городов (зон бедствия) и других населенных пунктов и размещение в загородной (безопасной) зоне остального населения, постоянно проживающего там до тех пор, пока не будут последующие указания (распоряжения) со стороны руководства республики.
В первую очередь эвакуируются – дети старики, инвалиды, престарелые и т.д., во вторую очередь – население  деятельность которых, в условиях ЧС приостанавливается. Например, работники социальной сферы, педагоги, врачи и т.д.
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Решение задач Контрольные работы Эссе
Загородная (безопасная) зона представляет собой, территорию, расположенную за пределами зон возможных разрушений, пожаров, затоплений и т.д. Каждое предприятие, учреждение, учебное заведение города, района и т.д. должна иметь в первую очередь свою базу (зону), для размещения там своих рабочих и служащих, работников, студентов и т.д. В случае отсутствия таких баз (мест), то согласно решению руководства Республики выделяются, в зависимости от количества рабочих, служащих и членов их семей один или несколько населенных пунктов для их размещения.
Районы расселения рабочих и служащих объектов должны находится на таком удалении от города (территории бедствия), которое обеспечило бы: 1) их безопасность, 2) на переезд рабочих и служащих для работы в город и их обратное возвращение затрачивалось бы минимальное время и соответственно горючее, 3) район расселения должен располагаться вблизи железнодорожных станций и автомобильно-дорожных магистралей.
Эвакуированное население, не связанное с производством, размещаются в более отдаленных районах загородной (безопасной) зоны.
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