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Как проверить кадастрового инженера
  За помощью к кадастровому инженеру обращается, как правило, каждый человек в своей жизни.

Если требуется поставить на кадастровый учет земельный участок или зарегистрировать изменения в нем - обращаемся для подготовки межевого плана.

Если требуется поставить на учет здание, сооружение, помещение или объект незавершенного строительства, учесть его изменения, а также при перепланировке квартиры — обращаемся для подготовки технического плана.

При подготовке документов для снятия с учета объектов недвижимости  — нужен будет акт обследования.

В выборе кадастрового инженера поможет официальный сайт Росреестра www.rosreestr.ru  Здесь опубликована информация обо всех  кадастровых инженерах Российской Федерации, имеющих актуальный квалификационный аттестат, для заключения договора на подготовку межевого или технического плана. В разделе «Сервисы → Реестр кадастровых инженеров» поиск возможен как по личным данным кадастрового инженера, так и по данным квалификационного аттестата. 
Электронный сервис работает бесплатно в режиме реального времени.
Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области


Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:

Управление Росреестра по Новосибирской области

Наталья Александровна Самочернова

Начальник отдела организации и контроля


8(383)227-10-79

oko@54upr.rosreestr.ru
https://rosreestr.ru/site/
630091, г.Новосибирск, ул.Державина, д. 28
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