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АНОНС
Росреестр проведет Единый день консультаций
1 марта 2018 года с 13.00 до 20.00 Управление Росреестра по Новосибирской области проведет Единый день консультаций для граждан. Мероприятие приурочено к 10-летию образования Росреестра и 20-летию создания в Российской Федерации системы государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

Для жителей Кочковского и Краснозерского районов  будут организованы бесплатные консультации. В ходе мероприятия можно получить разъяснения по вопросам оформления недвижимого имущества, землеустройства, соблюдения законодательства при использовании земельных участков, оспаривания кадастровой стоимости объектов недвижимости, получения сведений из Единого государственного реестра прав (информация об объектах недвижимости и их правообладателях). Для граждан будут организованы консультации о способах получения услуг Росреестра в электронном виде, а также о формах обратной связи для взаимодействия с Росреестром.
Консультации будут проводить специалисты межмуниципального Кочковского отдела Управления Росреестра по Новосибирской области проведут бесплатные консультации для жителей Кочковского и Краснозерского районов.

Адреса проведения Единого дня консультаций:

Новосибирская обл., Кочковский р-н, с. Кочки, ул. Революционная, 14 (адрес теротдела)

Новосибирская обл., Кочковский р-н, с. Кочки, ул. Советская, 22 с 13.00 до 18.00

  (адрес офиса МФЦ) 

Кроме того,  1 марта с 13.00 до 20.00 консультации можно будет получить в режиме online посредством электронного сервиса Skype  по логину  IV54upr@yandex.ru. На Ваши вопросы ответит заместитель руководителя Управления Росреестра по Новосибирской области.  Единый день консультаций проводится Росреестром 1 марта во всех субъектах Российской Федерации, информация о местах приема граждан в Новосибирской области опубликована на официальном сайте Росреестра https://rosreestr.ru/.
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:

Управление Росреестра по Новосибирской области

8(383)227-10-79

oko@54upr.rosreestr.ru
https://rosreestr.ru/site/
630091, г.Новосибирск, ул.Державина, д. 28
Мы в ВКонтакте 
Управление Федеральной службы


государственной регистрации,


кадастра и картографии


по Новосибирской области








