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Регистрация прав в Новосибирской области растет!

Управление Росреестра по Новосибирской области сообщает об итогах работы за январь текущего года. Всего Управлением в  январе внесено Единый государственный реестр недвижимости 31422 записи о правах, об ограничении (обременении) прав на объекты недвижимости. Это на 21% больше, чем в январе 2017 года, когда эта цифра составляла – 26007 и на 18% больше, чем в январе 2016 года.

Из общего количества зарегистрированных прав 29% составляет количество зарегистрированных прав на жилые помещения – 9161, это на 5% больше, чем в январе 2017 года – 8702.

Общее количество зарегистрированных в январе прав на земельные участки составляет почти 6 тысяч, это на 31% больше, чем зарегистрировано в январе 2017 года – 4,5 тысячи.

Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области


Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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