Доклад
     
 О деятельности в области противодействия коррупции в            Колыбельском сельсовете Краснозерского района  Новосибирской области по  состоянию на 27.05.2019года.

	Количество коррупциогенных факторов, выявленных и устраненных самостоятельно органами местного самоуправления, составляет 0. Органом местного самоуправления коррупциогенных фактов выявлено не было.

 О тенденциях изменения в организации работы по противодействию коррупции, в том числе:

Советом депутатов Колыбельского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области принято решение от 13.10.2017 №30/3 "О создании комиссии  по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности Колыбельского сельсовета Краснозерского  района Новосибирской области, ограничений, запретов и исполнению ими обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции" (далее – комиссия).

В состав комиссии входят:
Председатель комиссии: Жетыгелденов С.К.- Заместитель председателя Совета депутатов Колыбельского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области;
Заместитель председателя комиссии: Литвиненко А.И.  - депутат Совета депутатов Колыбельского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области;
Секретарь комиссии: Киричко Р.А. - депутат Совета депутатов Колыбельского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области;

Заседаний в 2018-2019(январь-апрель) году комиссией не проводилось, ввиду отсутствия выявленных нарушений.

В  состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов вносились изменения  в целях реализации норм статьи 7.1 Закона Новосибирской области от 30.10.2007 № 157-ОЗ «О муниципальной службе в Новосибирской области», введенной Законом Новосибирской области от 05.12.2016 № 108-ОЗ «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О муниципальной службе в Новосибирской области». 

В 2018-2019 году данной комиссией было проведено 2 заседания : от 15.09.2018 года, от 01.04.2019 года. Лицами, замещающими муниципальные должности, несоответствия не выявлены.
Постановлением от 15.03.2018 года была утверждена карта коррупционных рисков администрации Колыбельского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области.
В муниципальном образовании имеется стенд, находящиеся в помещениях администрации поселения, а также имеется  официальный сайт администрации поселения, на которых размещается актуальная информация по противодействию коррупции. Обновление информации происходит по мере изменения действующего законодательства.   

Со всеми муниципальными служащими, как при поступлении на службу, так во время прохождения муниципальной службы, проводятся вводные семинары по вопросам противодействия коррупции, по разъяснению норм антикоррупционного законодательства и строгого соблюдения ограничений и запретов для муниципальных служащих.

 В рамках исполнения работы по противодействию коррупции, администрацией муниципального образования осуществляется мониторинг антикоррупционных проявлений в деятельности муниципального образования, организуются мероприятия по вопросам организации работы по противодействию коррупции.

           Органы местного самоуправления муниципального образования продолжают постоянно участвовать в реализации мероприятий по информированию в обществе нетерпимого отношения к коррупции.

Муниципальными служащими обеспечивается опубликование и обновление информации на официальном сайте муниципального образования в соответствии со статьей 13 Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления:
- обеспечен доступ граждан и организаций к информации о деятельности ОМСУ;
- информация доводится до сведения жителей   путем издания официального печатного издания поселения "Бюллетень органов местного самоуправления Колыбельского сельсовета",  в котором публикуются нормативные правовые акты, в том числе и по противодействию коррупции;
- принимаемые нормативно-правовые акты муниципального образования по противодействию коррупции размещаются на официальном сайте в сети «Интернет». Там же указаны телефоны для возможности сообщения о случаях коррупции в поселении.

На сайте муниципального образования в настоящее время создана специальная рубрика для обращений граждан по вопросам коррупции.  Неравнодушные граждане или пострадавшие могут написать о коррупциогенных проявлениях на сайте или оставить сообщения о конкретных фактах коррупции по телефону 61-333, 61-343, 61-416.

 В Колыбельской администрации работает телефон для приёма электронных сообщений в форме СМС-Сообщений-89137033653,работает круглосуточно. Данная услуга оказывается в соответствии с пунктом 2 статьи 18 ФЗ от 09.02.2009 года №8-ФЗ  " Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления".

По состоянию на 27.05.2019 года в органы местного самоуправления муниципального образования не поступало сообщений граждан о совершении коррупционных правонарушений.

В целях противодействия коррупции органом местного самоуправления за последнее время были проведены следующие мероприятия:

1. Проведен  анализ и дана оценка достаточности мер, принимаемых в целях предупреждения несоблюдения лицами, замещающими   муниципальные должности, должности   муниципальной службы ограничений, запретов и неисполнения ими обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации в целях противодействия коррупции.
2. На официальном сайте поселения обеспечена доступность и полнота информации, которая будет обновляться и поддерживаться в актуальном состоянии.
3. Продолжена работа:
а) по антикоррупционному просвещению лиц, замещающих   муниципальные должности, должности   муниципальной службы, а также граждан;
б) по созданию эффективной системы взаимодействия с институтами гражданского общества, позволяющей совершенствовать проводимую актикоррупционную работу.
4. Разработан и утвержден  план  мероприятий по противодействию коррупции.
5. Осуществляется подготовка проектов нормативных правовых актов, необходимых для реализации требований федерального законодательства в сфере противодействия коррупции, и их принятие.




