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Дачную амнистию могут продлить

1 марта 2019 года завершилась «дачная амнистия». 

Сегодня, чтобы оформить право собственности на построенный индивидуальный жилой или садовый дом, требуется уведомительная процедура местной администрации.

Многие граждане до указанной даты так и не успели воспользоваться упрощенной процедурой оформления прав на свою недвижимость. Ранее законодатель неоднократно продлевал «дачную амнистию». Изначально предполагалось, что упрощенный порядок оформления прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества должен был завершиться к 1 марта 2015 года.

Правительство России готовит проект федерального закона о продлении «дачной амнистии» до 1 марта 2020 года. Соответствующее поручение дал премьер-министр РФ Дмитрий Медведев, посчитав возможным продлить «дачную амнистию» до 1 марта 2020 года.

В Новосибирской области всего зарегистрировано 183444 прав граждан на объекты недвижимости в упрощенном порядке.
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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