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Регистрация просто!

Часто задаваемые вопросы от граждан, поступающие в Управление Росреестра по Новосибирской области, касаются перечня документов, необходимых для осуществления государственной регистрации права.

Чтобы составить правильный список документов, Управление Росреестра рекомендует новосибирцам воспользоваться сервисом «Регистрация просто» https://регистрацияпросто.рф.

 Ответив на несколько вопросов интерактивной анкеты, в течение минуты сформируется перечень необходимых документов, информация о сроках получения услуги, о размере государственной пошлины. Кроме того, данный сервис позволит не только определиться с перечнем необходимых документов, но и скачать шаблоны этих документов, что значительно упростит получение государственных услуг Росреестра в дальнейшем.

Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области

Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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