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Уведомления Росреестра не скрепляются печатью

В рамках осуществления учетно-регистрационных действий Росреестр выдает заявителям ряд уведомлений:

- о возврате документов без рассмотрения;
- о приостановлении/прекращении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав;

- об отказе в осуществлении учетно-регистрационных действий; 

- об исправлении технической или реестровой ошибки.

Новосибирцы часто задают вопросы об оформлении направляемых Росреестром уведомлений, чтобы быть уверенными в их достоверности.

Управление Росреестра по Новосибирской области сообщает, что скрепление подписи государственного регистратора прав на уведомлениях печатью органа регистрации прав не предусмотрено действующим законодательством.

Таким образом, подпись государственного регистратора прав на указанных выше уведомлениях не заверяется печатью Управления.     
Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области

Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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Управление Росреестра по Новосибирской области

oko@54upr.rosreestr.ru
https://rosreestr.ru/site/
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